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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Ένα ποσοστό μαθητών/τριών του σχολείου παρουσιάζει ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες ή δυσκολίες. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τόσο
τη χαμηλή επίδοσή τους, όσο και τη δυσκολία ομαλής ένταξης και
προσαρμογής τους στο σχολικό περιβάλλον. Η παιδαγωγική
εμπειρία δείχνει ότι παιδιά με τέτοιες αδυναμίες ενίοτε ωθούνται σε
παραβατικές συμπεριφορές ή/και γίνονται τα ίδια θύματα σχολικού
εκφοβισμού. Η προσαρμογή των μαθητών/τριών αυτών απαιτεί
ιδιαίτερη προσοχή και ευαισθησία. Σε μια εποχή που τα φαινόμενα
εφηβικής βίας και παραβατικότητας τείνουν να αυξάνονται η
πολύπλευρη στήριξη των παιδιών αυτών με ειδικές δοκιμασίες, η
κινητοποίηση των οικογενειών τους και η διακριτική καθοδήγηση
από όλους τους εμπλεκόμενους κρίνεται απαραίτητη. Κατά συνέπεια
στόχος του φετινού προγράμματος είναι η αντιμετώπιση των
παραπάνω αναφερομένων δυσκολιών και προβλημάτων, για τη
βελτίωση τόσο της μαθησιακής επίδοσης των συγκεκριμένων
μαθητών/τριών, όσο και της κοινωνικής τους ένταξης, αλλά και για
την πρόληψη φαινομένων παραβατικότητας και εκφοβισμού στον
χώρο του σχολείου.

Αξιολόγηση και ενίσχυση μαθητών με
μαθησιακές δυσκολίες.
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Δεδομένου ότι ο εθελοντισμός αποτελεί αντίβαρο και άμυνα
απέναντι στον ατομισμό και την αποξένωση που μαστίζει τη
σύγχρονη κοινωνία και ιδιαίτερα τους νέους, η Ομάδα Δράσης
«Εθελοντισμός» κατά το σχ. έτος 2024-25 συνεχίζει τη δράση της
σκοπεύοντας να φέρει σε επαφή τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου
μας με φορείς και οργανισμούς που ασχολούνται ενεργά με το θέμα
ώστε τα παιδιά να ακούσουν από πρώτο χέρι τα βιώματα ανθρώπων
που επί χρόνια δραστηριοποιούνται εθελοντικά και ναενθαρρυνθούν
να αναλάβουν δράση. Επίσης η ομάδα μας θα στηρίξεικαι φέτος το
μπαζάρ χειροποίητων ειδών φτιαγμένων απόμαθητές/τριες που
διοργανώνει ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων,ώστε να εμπλακεί
πρακτικά ολόκληρη η σχολική κοινότητα στοπνεύμα του
αλτρουϊσμού και της προσφοράς προς τον αδύναμο καινα
ενδυναμωθεί το κοινοτικό πνεύμα στο σχολείο μας μέσα από τη
συνεργασία των μαθητών/τριών γονέων και εκπαιδευτικών, γεγονός
που θα βοηθήσει στη βελτίωση των μεταξύ τους σχέσεων.

Εθελοντισμός, αντίδραση στην
αποξένωση.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Η ανακύκλωση αποτελεί ένα μέσο για την προστασία του
περιβάλλοντος και την αντιμετώπιση του φαινομένου τηςκλιματικής
αλλαγής, το οποίο γίνεται όλο και πιο φανερό καθώς όλοκαι
συχνότερα ακραία καιρικά φαινόμενα πλήττουν τη χώρα μας,αλλά
και τον πλανήτη γενικότερα. Η κατανόηση της σημασίας της
ανακύκλωσης στην αντιμετώπιση του φαινομένου θα γίνει μέσω
βιωματικών μεθόδων εκπαίδευσης καθώς και της σύνδεσης
καθημερινών πρακτικών με την έννοια της κοινωνικής ευθύνης,
ούτως ώστε: α) να αντιληφθούν οι μαθητές/τριες τη σημασία της
ανακύκλωσης, της κυκλικής οικονομίας και της εξοικονόμησης
ενέργειας, β) να συνδέσουν τις έννοιες ανακύκλωσης, προστασίας
του περιβάλλοντος και ποιότητας εδαφικών και υδάτινων πόρων, γ)
να κατανοήσουν την εφαρμογή καλών πρακτικών για την
αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης και δ) να εφαρμόσουν οι
μαθητές/τριες την ανταποδοτική ανακύκλωση για ιδρύματα για
παιδιά με στόχο την οικονομική ενίσχυση των ιδρυμάτων αυτών.

Κλιματική αλλαγή και ανακύκλωση.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Η δια βίου εκπαίδευση σε θέματα πρώτων βοηθειών και η απόκτηση
ικανών γνώσεων για την ανταπόκριση σε επείγουσες καταστάσεις
με ψυχραιμία και αποφασιστικότητα οφείλει να αποτελεί πρώτη
προτεραιότητα για τα μέλη μιας σχολικής κοινότητας, ιδιαίτερα
στην εποχή μας που όλοι γινόμαστε μάρτυρες της όξυνσης του
φαινομένου της κλιματικής αλλαγής. Η γνώση Πρώτων Βοηθειών
μας επιτρέπει να παρέμβουμε έγκαιρα και αποτελεσματικά σε
περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης και να σώσουμε ζωές που
βρίσκονται σε κίνδυνο. Στόχοι των καινοτόμων δράσεων που
πραγματοποιούνται στο σχολικό περιβάλλον είναι: α) η απόκτηση
γνώσεων και δεξιοτήτων από μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς για
την αποφυγή επικίνδυνων για τη ζωή καταστάσεων, β) η απόκτηση
γνώσεων βασικών πρώτων βοηθειών από μαθητές/τριες και
εκπαιδευτικούς, γ) η βελτίωση της ικανότητας λήψης αποφάσεων,
αλλά και επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ μαθητών και
εκπαιδευτικών και δ) η ανάπτυξη αισθήματος κοινωνικής ευθύνης.
Τέλος, θα επιδιωχθεί η απόκτηση απινιδωτή χάρη στην παρουσία
πιστοποιημένου μόνιμου συνάδελφου εκπαιδευτικού.

Αντιμετώπιση κρίσεων - Πρώτες
Βοήθειες.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


